

## DRUŠTVENE VIJESTI

Uredila: Tanja Vrančić

## SEMINAR O GRAĐEVNO-TEHNIČKOJ REGULATIVI

## Prijedlozi novih zakonskih rješenja

Predstavljeni su novi zakonski prijedlozi o prostornom uređenju, gradnji i građevinskoj inspekciji, ali se govorilo i o kapitalnim infrastrukturnim projektima

U organizaciji Društva građevinskih inženjera Zagreba (DGIZ) 28. svibnja 2013. održan je stručni seminar *Prijedlog novih propisa građevinske regulative* u hotelu *Four Points by Sheraton Panorama* u Zagrebu. Na seminaru je bilo više od 200 polaznika koji su dobili 10 bodova, od čega čak 9 za građevno-tehničku regulativu.

Uvodno je predavanje pod nazivom *Prijedlog Zakona o prostornom uređenju* održala Anka Mrak Taritaš, dipl. ing. arh., ministrica graditeljstva i prostornoga uređenja. Slijedilo je predavanje *Prijedlog Zakona o gradnji* koje je odr-

žao Josip Bienenfeld, dipl. iur., načelnik sektora u Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja. Potom je predavanje o *Prijedlogu Zakona o građevinskoj inspekciji* održao Davorin Oršanić, dipl. ing. arh., pomoćnik ministrice. Mr. sc. Ante Pavić govorio je o termičkoj obradi kao trajnom rješenju problema odlaganja otpadnog mulja s uređaja za pročišćavanje na primjeru CUPOVZ-a. Nakon objeda održana su predavanja o kapitalnim infrastrukturnim projektima u funkciji razvoja Zagreba. Prvo je, *Integrirani grad*, održao prof. dr. sc. Nenad Fabijanić, a uslijedilo je predavanje prof.

dr. sc. Damira Pološkog o integriranom gradu i prometu. Jednodnevni je seminar završio predavanjem Lea Penovića, dipl. ing. građ., direktora HEP-ove kompanije *Razvoj višenamjenskih nekretninskih projekata (RVNP)* pod nazivom *Zagreb na Savi - višenamjenski hidrotehnički sustav zaštite, uređenja i korištenja Save i zaobalja od granice s Republikom Slovenijom do Siska*. DGIZ je pripremio i dvije publikacije uz seminar, u jednoj su objedinjena sva predavanja, a u drugoj su tiskani Zakon o gradnji, Zakon o prostornom uređenju i Zakon o građevinskoj inspekciji.



Sudionici seminara u organizaciji DGIZ-a slušaju predavanje ministrice Anke Mrak Taritaš